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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 50
11 28 8 [933] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, funfstellig, bis 50
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
212|8|5(8|9€ 26573 |1t 1/7(5/2|6|8I€ 2116902t
-14|7|3|3|5€ -18(1|3|6|1|ct -13|1|7]4|4€ - 89|14 |3|ct
-11{5|0/6|2[€ -11{3|5(6|3|ct -12(2|7]3|1€ -1219|6(4 |4 |ct
-13/0(5]|0|8€ -11{6|5(0|2|ct -11(4/3/2|4€ -|718|2[1|3|ct
-16(2(5]|2|3€ -17]12|8|3|8|ct -18|7|5]1|0€ -18(4|5/9|4 |ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F
21312(9|0|7]|ct 212|/6(5/9|8]|ct 3/7/0(7]|1|9]|ct 218|8(8|3|8]|ct
-15]2|5|5|1|ct -121112]1|6|ct -18(8(2|3|9|ct -13[1|7]|1|7|ct
-13|3|2|4 |4 ct -1413/1{0|9]ct -15/0/9|2]0]ct -1411/8|3|9]ct
-1414/0|8|6|ct -15(8|4(4|8|ct -11(2|3]2|4|ct -12(8|3|4|5|ct
-14141414|7|ct - 2154 |4 ct -18(9|3/8|8|ct -16(8|2|6|6|ct
-11(9(2|7|2]ct -1412|7|8|5|ct -19(8|4|5|6|ct -15(4|9|5|5|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F
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Zahle die gedruckte Ziffer: 6 =[] Rechne\nNet
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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8188|888 8/ 88|48 S |S|8§|2]| Losung
11 26 8 [933] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, finfstelig, bis 50
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
212|8|5/8|9€ 2/6|/5(7|3|1]ct 1(7/5/2|6|8€ 21116(9|0|2]|ct
-1417(3|3|5 -1811(3|6|1]ct -1311|71/414€ - 8/19(4|3|ct
-11/5/0/6|2€ -1113|5/6|3]|ct -1212|7|13|1€ -1219(6(4|4|ct
-13/0|/5/0|8€ -1116(5/0|2]|ct -1114(3(2|4€ -1718121|3]|ct
-1612|5[2 |3 -171218|3|8]|ct -18|7|/5(1|0[€ -181415/9|4|ct
- 1] 1(1]1 Merkzahl 112 ]|2|2 Merkzahl 213|1]1 Merkzahl 3|12|2]2
7316H€ 8146H0t 18955%2 1550@&
213/2|9/0|7]|ct 212(6|/5/9|8]|ct 3|/7(0|7]1|9]|ct 2/8(8|8[3|8]|ct
-1512|5[5|1ct -1211]2/1|6]|ct -1818(2(3|9]ct -1311|7/1|7]|ct
-13(3(2(|4|4ct -1413|/1{0|9[ct -15(019(2|0|ct -1411/8(3|9[ct
-1414/0/8|6/|ct -15/8(4/48]|ct -1112(3(2|4]|ct -1218|3|4|5]|ct
-14141414|7|ct - 25144 |ct -1819/3(8|8]ct -1618(2/6|6]|ct
-1119|2(7|2]ct -1412]|7/8|5]|ct -1918/4|5|6|ct -1514]19/5|5]|ct
- [3]1]3]2 Merkzahl 2223 Merkzahl 3232 Merkzahl 2323
3930HCt 5849%0'[ 3139ECt 6371%&
A
&
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